# 安徽皖诵科技股份有限公司 关于注销控股子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

安徽皖通科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 5 月 18 日召开第五届董事会第二十七次会议, 审议通过《关于注销控 股子公司陕西皖通科技有限责任公司的议案》,公司控股子公司陕西 皖通科技有限责任公司(以下简称"陕西皖通")自设立以来未能实 现预期经营目标,基于目前公司整体经营规划及战略布局的调整,为 了降低公司管理成本, 进一步整合资源, 公司拟注销控股子公司陕西 皖通。

根据《公司章程》有关规定,本次注销控股子公司在公司董事会 审议权限内, 无需提交股东大会审议。

本次注销控股子公司不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组行为,也不构成关联交易。

## 一、拟注销的控股子公司基本情况

## 1、基本情况

公司名称: 陕西皖通科技有限责任公司

统一社会信用代码: 91610131MA6X4RJE99

注册地址: 陕西省西咸新区沣西新城西部云谷 B3 楼 301 室

公司组织性质: 其他有限责任公司

法定代表人:黎川

注册资本: 叁佰万元

营业期限: 2019-09-16 至 2034-09-15

经营范围: 计算机软硬件销售、技术开发、技术服务、技术转让; 计算机销售、技术开发、技术服务; 信息系统集成服务; 数据处理及 存储服务; 信息技术咨询服务; 机电工程施工总承包; 机电工程设计; 监控系统的设计、安装、开发及维护; 计算机及辅助设备的修理; 仪 器仪表、电子产品、计算机辅助设备、办公用品、文体用品(不含弩)、 家用电器的销售。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开 展经营活动)

#### 2、现有股权结构情况

公司持有70%股权,黎川持有30%股权。

## 3、主要财务指标

截止 2020 年 12 月末主要财务数据(经审计),陕西皖通总资产为 2,093,418.75元,负债为 564,231.39元,净资产(所有者权益)为 1,529,187.36元,未分配利润为-1,470,812.64元,累计净利润为-116,332.89元。

# 二、注销控股子公司的原因及对公司的影响

陕西皖通自设立以来未能实现预期经营目标,基于目前公司整体 经营规划及战略布局的调整,为了降低公司管理成本,进一步整合资 源,公司拟注销控股子公司陕西皖通。

陕西皖通注销后,公司合并财务报表的范围发生变化,但不会对 公司合并报表产生实质性影响,亦不会损害公司及全体股东利益。

# 三、其他事项

公司董事会授权公司管理层安排相关人员按照相关法律法规的 规定和要求,办理陕西皖通财务清算、工商注销等相关业务。

特此公告。

安徽皖通科技股份有限公司 董事会 2021年5月19日